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+ Commercial Photographer (studio) 25.58% n
« Location Photographer (lifestyle, commercial) 34.88% 15
« Editorial and News Photographer 11.63% 5
w Event Photographer (weddings, events) 25.58% 1
w Photo retoucher (photoshop) 9.30% 4
w Digital Technician 4.65% 2
w Photography Assistant 16.28% 7
w Fine Art Photographer 9.30% 4
w Other 11.63% 5
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w Self Taught 23.26% 10
+ Have a Bachelors / Masters in Photography or related field 46.51% 20
« Have an Associates in Photography or related field 11.63% 5
+ Have a Certificate in Photography or related field 6.98% 3
+ Learned on the job 11.63% 5

TOTAL 43
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My yearly average from this work is (GROSS)
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ANSWER CHOICES ¥  RESPONSES v
w <$20,000 23.26% 10
w $30-$50,000 20.93% 9
w $51-$70,000 13.95% 6
w $71-$90,000 23.26% 10
« $91-$120,000 9.30% 4
v $121-$150,000 4.65% 2
v $151-$200,000 0.00% 0
« >$200,000 4.65% )

TOTAL 43
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w 2.5-5years 11.36%
w 5.5-10 years 20.45%
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Your Comments
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RESPONSES (7) WORD CLOUD TAGS (0)

Search responses Q| e
Showing 7 responses
Mainly work in the east bay because | commute from Sacramento
11/30/2018 10:17 AM View respondent's answers ~ Add tags ¥

I'm preparing a similar Facebook group poll. I'm also interested in understanding if people use Reps, Marketing/Branding
agencies, Digital marketing / SEO / Google AdWords consultants, Insurance, etc.

11/28/2018 3:23 PM View respondent's answers  Add tags ¥

I have an MFA, not listed here.

1/15/2018 8:01 AM View respondent's answers  Add tags ¥

Does the ASMP or APA still do these surveys among their members?

11/14/2018 8:49 PM View respondent's answers ~ Add tags ¥
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